



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,  
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@merg.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

На № \_\_\_\_\_

**О. ПИЛИПЕНКУ**

foi+request-73772-a4a5d013@  
dostup.pravda.com.ua

Про видані дозволи на викиди  
забруднюючих речовин

**Шановний Олександрє Олександровичу!**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів опрацювало запит стосовно надання інформації щодо виданих дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами особам, які здійснюють свою діяльність у м. Бердянську Запорізької області, та повідомляє.

Відповідно до статті 11 Закону України “Про охорону атмосферного повітря” викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можуть здійснюватись на підставі дозволу, виданого суб’єкту господарювання, об’єкт якого належить до першої групи, об’єкт якого знаходиться на території зони відчуження, зони безумовного (обов’язкового) відселення території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення, а об’єкт якого належить до другої або третьої групи, обласними, Київською, Севастопольською міськими державними адміністраціями, органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.

Порядок проведення та оплати робіт, пов’язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку підприємств, установ, організацій та громадян-суб’єктів підприємницької діяльності, які отримали такі дозволи, встановлено постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 302.



Міністерством, відповідно до статті 11 Закону та згаданого вище Порядку за останні п'ять років було видано один дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами суб'єкту господарювання, об'єкт якого розміщений на території міста Бердянська, а саме: ПрАТ "Бердянське підприємство теплових мереж" (Котельня № 1 за адресою: 71108, Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Шевцової, 4), дозвіл № 2310400000-13 з терміном дії з 02.10.2017 по 02.10.2024.

Перелік суб'єктів господарювання, об'єкт якого належить до першої групи, суб'єкт господарювання, об'єкт якого знаходиться на території зони відчуження, зони безумовного (обов'язкового) відселення території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, які отримали дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами розміщується на офіційному сайті Міндовкілля в розділі "Бізнес" "Дозволи та ліцензії" "Перелік суб'єктів господарювання, об'єкт якого належить до першої групи, які отримали дозволи на викиди".

З повагою

**Заступник Міністра з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації**



**Руслан СТРИЛЕЦЬ**